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得点 [ 1 ] 次の命題の真偽について，理由をつけて答えよ． (20点)

(1) 8x 2 R, 9y 2 R s.t. x + y = 0．
(2) 9y 2 R s.t. 8x 2 Rに対して x + y = 0．
(3) 8x 2 R, 9y 2 R s.t. xy = 1．
(4) 9y 2 R s.t. 8x 2 Rに対して xy = 1．

得点 [ 2 ] Arctan 2 + Arctan 3を逆三角函数を用いずに表せ． (15点)
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得点 [ 3 ] 3
p

6が無理数であることを極限を利用して示せ． (15点)
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得点 [ 4 ] 導函数を調べて，�1 5 x < 1 のとき，Arcsin x = 2Arctan

r
1 + x
1� x

� ⇡
2
が成り立つことを示せ．

(15点)

得点 [ 5 ] 次の極限を求めよ． (15点)

(1) lim
x!+0

(ex log x� x4) (2) lim
x!+0

xsin x
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得点 [ 6 ] an :=
⇣
1 + 1

n

⌘n
(n = 1, 2, . . . )について次の各問いに答えよ． (20点)

(1) (n + 1)個の正数 1, 1 + 1
n

, . . . , 1 + 1
n
（1個の 1と n個の 1 + 1

n）の相加平均が相乗平均より大きいこと

から，an+1 > an (n = 1, 2, . . . )を示せ．

(2) 二項展開をして an = 1 + 1 +
nP

j=2

1
j !

⇣
1� 1

n

⌘
· · ·

⇣
1� j � 1

n

⌘
を示し，これより，an < 3 (8n = 1, 2, . . . )

であることを示せ．


